

商水县直二小爱心募捐情暖校园

□记者 任富强 通讯员 窦景

本报讯 冬日里寒风凛冽，商水县直二小的师生心里却温暖如春。近日，商水县直二小一名四年级学生不幸患病，昂贵的医药费让原本不富裕的家庭雪上加霜。该校了解情况后，全体师生自发为其捐助，仅3天时间，近6万元善款就送到了患者手中。

据介绍，今年10月的一天，一阵剧烈的疼痛把9岁女孩李小从梦中惊醒。妈妈立刻带着她到商水县人民医院检查，发现其腹部长有肿瘤，后转去郑州治疗，确诊为恶性肿瘤。消息如晴天霹雳，给这个家庭重重的打击，昂贵的医药费让原本不富裕的家庭雪上加霜。

李小是商水县直二小四年级的

学生，该校校长周文学了解情况后，立即号召全体师生为李小同学进行爱心募捐活动。全体教职工慷慨解囊，学生纷纷拿出自己的零花钱，短短3天，全体师生捐款达到59862元。学校派代表及时把善款送到了李小的家长手中，并鼓励李小树立战胜病魔的信心。

该校一名教师感慨道：“看到孩子

们一个个像爱心小天使一样，将早已准备好的爱心款放入募捐箱，每一份带着温度的小爱心在小小的募捐箱里汇聚成了一颗大大的爱心。我们作为老师，感觉很欣慰，这体现了师生们博爱、奉献、团结、向上的高尚品质。学校是个有爱的大集体，本次爱心捐款活动会像一粒充满爱的种子，在孩子心里生根发芽、开花结果。”

图片新闻



动起来

为健全学生体魄，弘扬拼搏向上的精神，增强集体主义情感，12月18日，周口经济开发区开来路小学举行冬季趣味运动会。图为三人四足比赛。 记者 王俊祥 通讯员 王小震 摄



跳起来

近几年，周口李庄小学社团活动丰富多彩，为校园文化建设注入了新的活力。该校最大限度优化教学资源，增加学生学习的选择性，根据孩子的兴趣爱好、特长等为学生精心打造了30个社团，内容涉及音乐、舞蹈、美术、体育、诵读、英语、书法、阅读等，逐步形成“全面发展、突出特色”的办学模式。图为五年级舞蹈社团的学生正在进行排练。 记者 常晶晶 通讯员 陈惠玲 摄



照进来



跳起来

观看红色电影 书写爱国情怀

□记者 陈星羽 通讯员 宋静

本报讯 12月21日开始，周口六一路小学在全校范围内开展“观看红色电影 书写爱国情怀”主题教育活动，以此教育师生铭记历史、弘扬革命精神。

活动中，优秀电影《董存瑞》《雷锋》《少年彭德怀》走进校园，全校师生在各班教室进行观看。影片放映期间，同学们坐姿端正、认真观看。看到敌人出尽洋相时，大家激动地鼓掌叫“好”；看到共产党员壮烈牺牲、不向恶势力低头的画面时，他们表情凝重，被彭德怀、董存瑞、雷锋等优秀共产党员的英勇事迹和全心全意为人民的革命精神所震撼。观影活动结束后，各班同学怀着激动的心情写下了观后感，字里行间充满着对革命先辈的敬仰。

该校德育室负责人说，他们将红色文化、革命精神融入学生的思想教育当中，是学校开展德育工作非常重要的一个日常教学任务。



近日，河南省教育学会书法教育专业委员会“三笔字”写字板捐赠仪式暨周口书法教育研讨会在周口经济开发区实验学校举行。本次活动向我市捐赠1000套“三笔字”写字板，我市10所中小学接受了捐赠。市教体局基础教研室主任杨启宏为河南省教育学会书法教育专业委员会颁发捐赠证书。图为书法家为学生进行创作指导。

记者 王俊祥
通讯员 徐中原 李君 摄